

秒·数字 >>>>>>>>

记者从23日召开的民政部2020年第四季度例行新闻发布会上了解到,今年1月至9月,各地已向低保对象、特困人员等困难群众发放价格临时补贴资金**190.9亿元**,惠及**3.1亿人**次。

由国家邮政局发展研究中心撰写的《中国邮政快递业绿色发展报告(2019-2020)》23日发布,其中指出,我国邮政快递业全行业2019年回收再使用包装箱达**2亿**个。2019年,快递业务量完成635.2亿件,同比增长25.3%,连续6年稳居世界第一。

新西兰环保局23日说,一只斑尾塍鹬从美国阿拉斯加州不间断飞行至新西兰,创下鸟类不间断飞行最长纪录。

环保局在声明中说,追踪记录显示,这只雄性斑尾塍鹬在9天多时间里飞越太平洋,连续飞行超过**1.2万公里**,打破另一只代号为“E7”的斑尾塍鹬2007年在8天多时间内连续飞行11680公里的世界纪录。

秒·民生 >>>>>>>>

首批长三角
异地养老机构名单发布:
20个城市57家机构可选

上海市养老服务行业协会、上海长三角区域养老服务促进中心近日在上海联合发布首批长三角异地养老机构名单,包括20个城市的57家养老机构,核定床位共计25698张,这意味着沪苏浙皖三省一市老年人跨区域养老生活在长三角区域有了更多选择。

据介绍,名单中的养老机构来自江苏张家港、浙江嘉兴、安徽池州等城市,包括诸多品牌连锁养老机构。它们的跨区域开放,将进一步满足长三角地区老年群体多元化养老需求,提升跨区域养老便捷度,推进长三角区域整体养老服务质量提升。

秒·百态 >>>>>>>>

韩国六旬翁拒戴口罩
殴打司机被判刑

韩国一名六旬翁乘坐公交车时拒戴口罩,还殴打公交车司机,甚至对警察动粗。首尔北部地方法院23日裁定,这名男子因袭击司机被判处10个月监禁。

为遏制新冠病毒传播,韩国多地出台“口罩令”,要求市民在公交车、地铁以及其他公共场所戴口罩。然而,拒戴口罩以及打骂劝阻者的事件时有发生,其中不少违规者受到起诉。

韩联社23日援引法庭文件报道,一名61岁男子8月14日在首尔市中心乘坐公交车时未戴口罩,当司机提醒他遵守“口罩令”,该男子对司机和其他乘客破口大骂。司机报警后,该男子殴打司机并扯其头发。

一名警察抵达现场,该男子又抓挠警察,还扼住警察脖子。该男子随即被送往警察局,但是他在那里又咬伤一名警察的手。

首尔北部地方法院23日裁定,这名六旬翁有袭击他人的犯罪前科,如今再次伤人,因此“有必要予以严厉惩治”,对其判处10个月监禁。

秒·出行 >>>>>>>>

京沪高铁将实行浮动票价:
全程二等座票价最高598元

23日,京沪高铁发布关于优化调整京沪高铁票价的公告。公告称,决定对京沪高铁票价进行优化调整,实行浮动票价机制。将京沪高铁时速300至350公里动车组列车二等座公布票价进行优化调整。

具体来看,一是将京沪高铁时速300至350公里动车组列车二等座公布票价进行优化调整,同时将商务座、特等座和一等座与二等座的比价关系分别按照3.5倍、1.8倍和1.6倍执行。

二是实行浮动票价机制。将北京南站至上海虹桥站全程列车二等座最高执行票价调整为598元,最低执行票价调整为498元。全程列车商务座最高执行票价调整为1998元,最低执行票价为1748元。公司将根据客流情况,灵活调整执行票价。同步推出客运服务提质等举措。

公告介绍,该方案自2020年12月23日起开始实施。

(中新经纬)

秒·职场 >>>>>>>>

三季度就业哪些职业“最缺工”?

中国发布第三季度就业“最缺工”的100个职业排行。该排行显示,中国制造业复苏明显,人才需求旺盛,学校复学带来教师缺口加大。

在第三季度的排行中,营销员、保洁员、餐厅服务员、保安员、商品营业员、家政服务员、客户服务管理员、房地产经纪人员、快递员、车工位列前十。

与第二季度相比,本期排行有以下特点:一是招聘需求人数和求职人数环比“双下降”。二是制造业复苏明显,人才需求旺盛;学校复学带来教师缺口加大。新进排行28个职业中,有19个与制造业直接相关,占比67.9%。随着中小学开学季来临,“中学教育教师”“小学教育教师”也首次进入排行。

此外,排行“前十”职业,本期“家政服务员”“客户服务管理员”“房地产经纪人员”进入前十,“焊工”“市场营销专业人员”“包装工”退出“前十”。

(中新网)

秒·观图 >>>>>>>>



太行美景入画来

这是10月22日拍摄的青天河景色(无人机照片)。金秋时节,地处太行山区的河南省焦作市博爱县青天河景区五彩斑斓,红叶烂漫,美如画卷。

秒·健康 >>>>>>>>

儿童青少年肥胖率呈快速上升趋势
6部门发布防控方案

据国家卫健委网站消息,为积极防控儿童青少年超重肥胖,国家卫健委会同教育部等6部门制定的《儿童青少年肥胖防控实施方案》(以下简称《方案》)于近日印发。

《方案》称,随着我国经济社会快速发展和人民生活水平显著提高,儿童青少年膳食结构及生活方式发生了深刻变化,加之课业负担重、电子产品普及等因素,儿童青少年营养不均衡、身体活动不足现象广泛存在,超重肥胖率呈现快速上升趋势,已成为威胁我国儿童青少年身心健康的重要公共卫生问题。

《方案》提出防控目标,在全国目标方面,以2002-2017年超重率和肥胖率年均增幅为基线,2020-2030年0-18岁儿童青少年超重率和肥胖率年均增幅在基线基础上下降70%,为实现儿童青少年超重肥胖零增长奠定基础。

(中新网)

秒·调查 >>>>>>>>

日本校园欺凌事件
数量再创新高

日本文部省22日发布的一份调查报告显示,2019财政年度全国共发生超过61.2万起校园欺凌事件,比前一财年多大约6.8万起。

这项调查覆盖日本公立和私立小学、初中以及为残障儿童开设的特殊学校,其中82.6%的受访者表示,截至今年3月,他们至少发现一起校园欺凌事件。

根据这份报告,2019财年,小学、初中和高中发生的校园欺凌事件数量分别为484545起、106524起和18352起,分别比前一财年增加58701起、8820起和643起;另外,残障儿童学校发生的欺凌事件增加399起,达到3075起。

报告显示,61.9%的校园欺凌事件涉及“言语欺凌”,其中涉及互联网和社交媒体的言语欺凌占比2.9%。言语欺凌在高中尤为严重,占比高达18.9%。

中国体育彩票

7位数第 20139 期:

2 7 2 2 0 4 6

排列3/排列5第 20243 期:

0 8 2 3 9

大乐透奖池: 6.44 亿元

7位数奖池: 1.18 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY刮“福源宝地”单票
中500元送500元

近日,好看又好玩的“福源宝地”刮刮乐在无锡隆重上市!票面设计浓缩了中国黄渤海候鸟栖息地的自然风光,是福利彩票和人文景观的美妙结合,也是绿水青山就是金山银山理念的生动诠释。自10月20日起至11月20日,刮“福源宝地”即开票,单票中500元即送500元任意品种“刮刮乐”彩票。该票面值10元,最高奖金20万元,共有2个玩法,2个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。

福彩开奖

福彩3D 第2020244期

4 3 3

15选5 第2020244期

01 06 12 13 14

以福彩正式开奖公告为准

(本版稿件除署名外均据新华社)